

# НОВОСТИ ИСКУССТВА

Ирина Богачева хорошо знакома ленинградским любителям оперного искусства. На сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова молодая певица с успехом исполнила ведущие партии во многих операх.

Пять месяцев назад Ирина Богачева уехала в Италию совершенствовать свое вокальное искусство в прославленном оперном театре «Ла Скала». Там она занималась под руководством одного из опытнейших педагогов мира маэстро Барра и концертмейстера-дирижера маэстро Пьяцца. В Милане певица работала над операми «Бал-маснарад», «Дон Карлос», «Трубадур», «Кармен».

Партия Кармен — из одноименной оперы Бизе — одна из любимейших ролей антрисы. С ней связаны и годы учебы в Ленинград-

ской консерватории, и блестательная победа два года назад на Международном конкурсе вокалистов в Рио-де-Жанейро. И потому не удивительно, что, приехав всего на несколько дней в Ленинград, Ирина Богачева вчера приняла участие в спектакле родного театра, исполнив главную партию в опере «Кармен».

Т. БУДАНОВА